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¿Considera que los mexicanos estamos listos para 
tener una mujer como Presidente de México?

AGOSTO 2023 SEPTIEMBRE 2024

75.3% 23.4%

SÍ

1.3%

65.4% 20.8%

13.8%

NO NS/NC



¿Tener una mujer presidente 
en México (…)?

Sería un hito importante
para el país

Sería un avance en términos
 de igualdad de género

Tendría un impacto positivo en
la imagen internacional del país

Generaría cambios significativos en
las políticas y enfoques del gobierno
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¿Una mujer tiene la capacidad para enfrentar los desafíos 
políticos y sociales que implica el cargo de presidente de México?
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% una mujer sí tiene la capacidad para enfrentar los desafíos 
políticos y sociales que implica el cargo de presidente de México
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MEXICO CITY
STATE OF MEXICO
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QUERÉTARO
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SAN LUIS POTOSÍ
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¿Crees que la presidenta Claudia Sheinbaum enfrentará 
más desafíos en su cargo por el hecho de ser mujer?
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